Zadanie 1. (Stara i Nowa formuta)

Liczba 97 -81" jest rowna
A. 8! B. 81 C. 9" D. 9°



Zadanie 2. (Stara i Nowa formuta)

Wartos¢ wyrazenia log, 8+5log, 2 jest rOwna

A. 2 B. 4 C. 2+log,5 D. 1+log,10



Zadanie 3. (Stara i Nowa formuta)

Liczba (Zﬁ—ﬁ)l~[2ﬁ+5)2 jest rowna

A. 9 B. 3 C. 2809 D. 28-207



Zadanie 4. (Stara i Nowa formuta)
Liczba logﬁ 7 jest rowna

A, 2 B. 7

b | —



Zadanie 5. (Stara i Nowa formuta)

Kwadrat liczby 3—3ﬁ jest rowny

A. 127+487 B. 127-487 C. 1-487 D. 1+48J7



Zadanie 6. (Stara i Nowa formuta)

Roéwnanie x(5x+1)=5x+1 ma dokladnie
A. jedno rozwigzanie: x=1.
B. dwa rozwigzania: x=11 x=-1.

1

C. dwarozwigzania: x=——1 x=1.

D. dwa rozwigzania: x=—1 x=-1.

!
5



Zadanie 7. (Stara i Nowa formuta)

(x=2)(x+4)
(x-4)°

A. jedno rozwigzanie: x =2.

Réownanie = () ma dokladnie

B. jedno rozwigzanie: x =-2.
C. dwa rozwigzania: x=2, x=—4.

D. dwa rozwigzama: x=-2, x=4.



Zadanie 8. (Stara i Nowa formuta)

Na rysunku iarzeastawiono wykres funkcji 1.
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Zbiorem wartosci funkcji f jest
A. (-2,2) B. (—2,2) C. (-2,2) D. (-2,2)



Zadanie 9. (Stara i Nowa formuta)

Para liczb x =3 1 y =1 jest rozwigzaniem ukladu rownan

—x+12y=a2

2x+ay=9

dla



Zadanie 10. (Stara i Nowa formuta)

Miejscami zerowymi funkcji kwadratowej f okreslone) wzorem f (x) 2'5)—[3—35)2 sa liczby

A. Qoraz3 B. -6 oraz 6 C. 0oraz —6 D. 0oraz 6



Zadanie 11. (Stara i Nowa formuta)

Na rysunku przedstawiono fragment paraboli bedacej wykresem funkcji kwadratowe) g.
Wierzchotkiem tej paraboli jest punkt W =(1,1) .

[
wo
.

N

Zbiorem wartosci funkeji g jest przedzial

A. (==,0) B. (0,2) C. (1, +o) D. (-1



Zadanie 12. (Stara i Nowa formuta)

Funkcja kwadratowa f okreslona wzorem f(x) = x? + bx + ¢ osiggadla x = 2 warto$é
najmniejszg rowng 4. Wtedy

Ab=-4 ¢c=8 B.b=4, c=-8
C.hb=-4 ¢c=-8 D.b=4, ¢c=8



Zadanie 13. (Stara i Nowa formuta)

Dana jest funkcja kwadratowa f okreslona wzorem f(x) = —2(x — 2)(x + 1). Funkcja f
jest rosnaca w zbiorze

A. (—oo, %) B. (~1,2) c.(0,3) D. (% +o0)



Zadanie 14. (Stara i Nowa formuta)

Punkty A oraz B leza na okregu o srodku S. Kat srodkowy ASB ma miare 100°.
Prosta [ jest styczna do tego okregu w punkcie A itworzy z cieciwg AB okregu kat
o mierze a (zobacz rysunek).

Wtedy

A a = 40° B.a = 45° C.a =50° D.a = 60°



Zadanie 15. (Stara i Nowa formuta)

Okrag, ktorego srodkiem jest punkt §=(a,5), jest styczny do osi Oy 1 do prostej o rownaniu

y=2. Promien tego okregu jest rowny

A. 3 B. 5 C. 2 D. 4



Zadanie 16. (Stara i Nowa formuta)

. . . . X-—
Rozwigzaniem rownania
x

A, (—e,-2) B. (-2-1) C. (-1,0) D. (0,+o0)

=5, gdzie x # 0, jest liczba nalezaca do przedziatu



Zadanie 17. (Stara i Nowa formuta)

Proste o rOwnaniach y =(4m+1)x—19 oraz y =(5m—4)x+ 20 sg rownolegle, gdy

5
A, m=5 B. m=- C. mza D. m=-5

l
4



Zadanie 18. (Stara i Nowa formuta)

Wszystkich liczb naturalnych czterocyfrowych parzystych, w ktorych wystepuja wylacznie
cyfry 1, 2, 3, jest

A. 54 B. 8l C. 8 D. 27



Zadanie 19. (Stara i Nowa formuta)

W grupie 60 osob (kobiet 1 mgzezyzn) jest 35 kobiet. Z tej grupy losujemy jedna osobg.
Prawdopodobienstwo wylosowania kazdej osoby jest takie samo. Prawdopodobienstwo
zdarzenia polegajacego na tym, ze wylosujemy mezczyzng, jest rowne



Zadanie 20. (Stara i Nowa formuta)

Dany jest trapez ABCD, w ktorym przekatna AC jest prostopadla do ramienia BC,
|AD|=|DC| oraz |«ABC|=50° (zobacz rysunek).

D C
B

50°
A B

Stad wynika, ze
A. [=100° B. f=120° C. p=110° D. p=130°



Zadanie 21. (Nowa formuta)

Na ptaszczyznie, w kartezjanskim ukladzie wspétrzednych (x, ¥), dany jest okrag o $rodku
§=1(2,-5) ipromieniu r = 3.

Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Roéwnanie tego okregu ma postac
A (x=2)2+(y+5)7%=9 B. (x+2)?+(y-5)7?=3

C. x—2)+(y+5°*=3 D. (x+2)+(y—-3)¥=9



Zadanie 22. (Nowa formuta)

Rozwiaz rownanie
x¥*+4x* -9x—36=0

Zapisz obliczenia.



Zadanie 23. (Nowa formuta)

Rozwazmy tres¢ nastgpujgcego zadania:
Obwod prostokqta o bokach dlugosci a i b jest rowny 60. Jeden z bokow tego prostokqta jest
o 10 dluzszy od drugiego. Oblicz dlugosci bokow tego prostokgta.

Ktory uklad rownan opisuje zaleznosci migdzy dlugosciami bokow tego prostokata?

o J2avb)=60 o {2a+b=60 c {2ab=60 p. J2(a+b)=60
a+10=5H 10b=a a-b=10 10a=5b



Zadanie 24. (Nowa formuta)

W kartezjanskim ukladzie wspoétrzednych (x, y) Y
przedstawiono okrag o $rodku S=(—2,1). Punkt ™ ol B
. |~ e
P = (1,1) lezy na tym okregu. / .
\
\/ : \\\
§=(21), P=(1,1)
A\ 1/‘
~5\\ 4 -3 2 1 o] /1 2
\ -1
\\\ /

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.
Roéwnanie okrggu przedstawionego na rysunku ma postac

A x-2)+@+1)?*=3 C. x=-2?%*+(y+1)7?*=9
B. x+2)?*+(y-1)?%=3 D. x+2)%+(-17%=9




Zadanie 25. (Nowa formuta)
Dany jest wiclomian W okreslony wzorem W(x) = x*+5x%—-3x—15 dla kazdej liczby
rzeczywistej X.
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Miejscami zerowymi wiclomianu W sg liczby

A =59 B. 5,—V3 C. =5,vV3,—V3 D. 5.V3. -3



